
回答 選択人数 ％

はい 1,520人 99.0%

いいえ 16人 1.0%

回答 選択人数 ％

19歳以下 1人 0.1%

20代 14人 0.9%

30代 85人 5.5%

40代 147人 9.6%

50代 257人 16.7%

60代 449人 29.2%

70歳以上 583人 38.0%

回答 選択人数 ％

はい 1,481人 96.5%

いいえ 54人 3.5%

Q２

スマホアンケート（令和4年11月分)

有効回答数:1536

あなたは枚方市民ですか。

あなたの年齢についてお尋ねします。

「がん検診・肝炎ウイルス検査」に関するアンケート
Q1

がん検診をうけることは、あなたの健康管理に必要だと思いますか。
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回答 選択人数 ％

定期的に受診している 834人 54.3%

時々受診している 402人 26.2%

受診していない 299人 19.5%

回答 選択人数 ％

市のがん検診 880人 71.2%

職場のがん検診 171人 13.8%

人間ドック 227人 18.4%

その他 211人 17.1%

回答 選択人数 ％

肺がん 784人 63.4%

大腸がん 1,016人 82.2%

胃がん 838人 67.8%

乳がん 696人 56.3%

子宮頸がん 589人 47.7%

前立腺がん 298人 24.1%

肝炎ウイルス 391人 31.6%

その他 48人 3.9%

Q6
これまでに受診したことがあるがん検診等の種類を教えてください。（複数回答可）

がん検診を受診した手段を教えてください。（複数回答可）
Q５

Q4
がん検診を受診していますか。
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い



回答 選択人数 ％

はい 1,214人 79.9%

いいえ 306人 20.1%

回答 選択人数 ％

はい 1,477人 96.2%

いいえ 59人 3.8%

回答 選択人数 ％

知らなかった 59人 8.4%

受診方法がわからない 113人 16.1%

忙しい 175人 25.0%

お金がかかる 173人 24.7%

体に負担がかかる 99人 14.1%

健康に自信がある 55人 7.8%

その他 266人 37.9%

Q7

定期的にがん検診を受診していない方にお聞きします。がん検診を受診しない理由を教えてください（複数回答可）。

枚方市では対象の年齢の方が自己負担300～2,000円でお得に受けられるがん検診等があることをご存知ですか。

がんの早期発見・早期治療のためには、定期的ながん検診（肝炎ウイルス検診を除く）が大切です。このことをご存知ですか。
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回答 選択人数 ％

すでに他の機会（人間ドック・妊婦検診等）で受

診した
155人 13.7%

知らなかった 394人 34.9%

受診方法がわからない 169人 15.0%

忙しい 19人 1.7%

費用が高い（1,000円） 31人 2.7%

メリットがないと感じる 10人 0.9%

健康に自信がある 28人 2.5%

定期通院中のため 46人 4.1%

その他 98人 8.7%

Q10
枚方市の肝炎ウイルス検診を受診しない理由を教えてください。（複数回答可）

※肝炎ウイルス検査は特定検査等の通常の健診には含まない項目です。


